

# Bělotín opouští krajský přebor

V rámci Pivních slavností se hrají turnaje v pátek od 14 a v sobotu od 9 a 13 hodin

JOSEF VALENTA

**Bělotín** – V dohrávce 26. kola krajského přeboru zajížděli hráči Bělotína ve středu na hřiště zachraňujících se Určic. Ty mají ještě teoretickou šanci na záchranu v soutěži a od úvodního hvizdu rozhodčího bylo jasné, jak má utkání dopadnout.

**TJ Sokol Určice - TJ Sokol Bělotín 4:2 (1:2)**

V úvodu utkání domácí fotbalisté hrozili zejména z rychlých protiútoků. Do vedení ale mohli jít Bělotínští ve 14. minutě. Březík uvolnil na hranici šestnáctky Pešu a jeho střela z vyložené pozice skončila těsně mimo branku. Další příležitost hostů z 22. minuty skončila sporným po-

souzením ofsajdového postavení a z následujícího protiútku se domácí hráči ujali v utkání vedení.

Ve 25. minutě Hrazdil uvolnil na pravé straně Novosada a ten prostřelil domácího brankáře a srovnal skóre. Později prudký centr Březíka našel Novosada a jeho přihrávku v pádu dorazil do branky Šatánek.

Další vyložená šance Peši ze závěru prvního poločasu zůstala nevyužita, a tak hostující fotbalisté odcházeli do šaten s jednogólovým vedením. Ve druhém poločase začali úřadovat rozhodčí. Jakýkoliv náznak šance hostů skončil odmáváním postavením mimo hru a jakýkoliv kontakt s hráči soupeře skončil faulem. Domácí srovnali skóre v 64.

minutě, kdy odražený míč po rohu dopravil do sítě Škoda. V 76. minutě se z jasného postavení mimo hru domácí hráči ujali vedení a po ruce domácího hráče zaznamenali čtvrtý gól. Po dobře rozehraném utkání si tak Bělotín další body do tabulky nepřipsal. Jeli-kož z krajského přeboru sestupují čtyři poslední družstva, tak hráči Bělotína po ročním účinkování tuto sou-těž opustí.

**Branky:** Novosad, Šatánek

**TJ Sokol Ústí - TJ Sokol Bělotín 2:1 (1:0)**

Vývoj utkání ovlivnila 30. minuta, kdy byl vyloučen hostující Novosad a v 35. minutě musel pro zranění hřiště opustit Eleš. Domácí hráči šli v utkání do vedení v 38. minu-

tě, kdy po centru z levé strany hlavičkoval Rebenda.

Ve druhém poločase mohli hostující fotbalisté srovnat skóre po brejcích Kainara, ale jeho pokusy brankou neskončily. Naopak domácí Škúta v 57. minutě prošel přes střed obrany až před Majerského a po jeho faulu následoval pokutový kop, který Páleník D. zkušeně proměnil. V 65. minutě po rohu Březíka dopravil míč do domácí branky Janovský.

V 71. minutě se stav hráčů na hřišti srovnal po vyloučení domácího Juřici. Hostům se i přes velkou snahu skóre srovnat nepodařilo a tak odešli poraženi.

**Branky domácích:** Rebenda, Páleník D. (p.k.)

**Branka hostů:** Janovský